
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
父、母、その子の３人家族の環境で父が亡くなりました。 
遺産が 6､000 万円残った際の、今と改正後の違いを試算

して見ましょう 
【現行】 
 ・5,000 万円＋（1,000 万円×２人）＝7,000 万円 
  →遺産額が基礎控除内なので相続税はかかりません。 
【改正】 
 ・3,000 万円＋（600 万円×２人）＝4,200 万円 

 →遺産額 6,000 万円－4,200 万円＝ 
1,800 万円が課税対象になり相続税がかかります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
教育資金のために３０歳未満の子（孫）に対して 
その直系尊属が、金融機関に信託をした場合、 
１人につき 1,500 万円まで贈与税が非課税になります 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2013 年 9 月の主な予定 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

あなたレター 

 

２０１３年９月版 

ゲンキ de バリバリ 

笑顔でニッコリ通信 

ナンちゃん先生の 
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難
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事
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皆
様
も
一
緒
に
頑
張
り
ま
し
ょ
う
。 

◆随 時◆ 
・雇用保険の資格取得喪失 
・社会保険の資格取得喪失 

◆９月１１日～３０日◆ 
・予定なし 

◆９月１０日◆ 
・１０日：源泉所得税の納期限（毎月納付） 

◆９月 1 日～９日◆ 
・予定なし  

● 交際費 損金算入限度額の改正 

● 平成 25 年度 路線価発表 

交際費 損金算入限度額の改正 

平成 25 年４月１日から平成 26 年３月３１日までに開始する各事業年度

に適用されます。 

（以前）  限度額６００万円  ９０％相当額まで損金算入可能 

        ⇒ １０％相当額は課税対象 

（改正後） 限度額８００万円  全額（１００％）損金算入可能！ 
※ ただし、資本金１億円以下の中小法人限る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

≪９月の花≫ 
花名：リンドウ（竜胆） 
花言葉：「誠実」「正義」 
「悲しんでいるときの

あなたが好き」 

実
り
の
秋
が
や
っ
て
き
ま
し
た
。 

 

 

≪ 損金算入限度額 ≫ 
改正前   ６００万円 

改正後   ８００万円 
 

Ａ社 決算１月 

H24 2/1 4/1        H25 2/1 4/1        H26 2/1 4/1  
 
 

 

Ｂ社 決算３月 

H24 4/1            H25 4/1            H26 4/1 

 

 
 

600万円 600万円 800万円

600万円 800万円 800万円

 『いきいきサロン』セミナ－ 

次回の開催決定！ 

 

開催日 １０月２８日 
場 所 メゾンみなせ 

交際費 とは？ 

 

法人が得意先などに対して接

待・供応・慰安・贈答などに

支出する費用をいいます。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

編集後記 

 

 

発行：難波税理士・行政書士・社会保険労務士事務所 

住所：三島郡島本町水無瀬１丁目５番９号 

電話：075－961－0812 FAX：075－961－0818 

E-MAIL：t-namba@sirius.ocn.ne.jp 

WEB：http://www16.ocn.ne.jp/~namba/ 

猫の手を借りるなら！ 

事 務 所 近 況 

       

顧問をさせていただいているお客様から、不要になったピアノをいただきました！ 

いただいたのは、年代物のアップライトピアノ。はやくも事務所の備品の一つとなっています！ 

難波がいま挑戦しているのは、「仰げば尊し」。 

事務所にいらっしゃったお客様にご披露させていただきます！ 

ギター、ベースにトランペット、アルトサックス.…もちろんアンプも用意してあります。 

いよいよ「ナンバンド（Namba ｰ Band）」の結成も現実味を帯びてきました！ 

詳しい資料をご用意しております。お気軽にお問い合わせください。 

 
 
 
 
 

 

順位 地点 平成 
２５年 

平成 
２４年 

平成 
２３年 

１ 大阪市北区角田町御堂筋（阪急梅田本店） ７１２ ６８０ ６８０ 

２ 大阪市中央区難波５丁目（南海難波駅前） ４５６ ４５０ ４６２ 

３ 大阪市北区芝田１丁目（ヨドバシカメラマルチメディア梅田） ３８４ ３２７ ３２４ 

４ 大阪市中央区北浜３丁目（大阪淀屋橋郵便局） ３０６ ３０９ ３４２ 

５ 京都市下京区四条通寺町東入２丁目御旅町四条通（高島屋） ２５２ ２５２ ２５２ 

６ 京都市中京区河原町通四条上る米屋町河原町通（ＯＰＡ） ２４６ ２４６ ２４６ 

７ 神戸市中央区三宮町１丁目三宮センタ－街（センタ－プラザ） ２３６  ２３９ ２４２ 

８ 大阪市阿倍野区阿倍野筋１丁目阿倍野筋（あべのハルカス） １５４ １１４ １１０ 

９ 大阪市西区江戸堀１丁目四つ橋筋（パシフィックマックス肥後橋） １１８ １１８ １２６ 

１０ 大阪市天王寺区悲田院町谷町筋（アーベイ天王寺ホテル） １０６ ９６ ９８ 

 
 
 
 

全国的な傾向としては、 

「５年連続の下落傾向、しかし、下げ幅は縮小の方向」 と 

なりました。 

三大都市（東京・大阪・名古屋）、都市圏内は上昇傾向になり、 

それ以外の場所は下落傾向となりました。 

近畿の最高路線価 上位１０位（３期比較） 金額（万円）／㎡

地価の動向 

※ 赤字は前年と比べて上昇を表しております。 

青字は前年と比べて下落を表しております。 

平成 25 年度 路線価の発表 がありました。 

（７月１日、国税庁） 

お初にお目にかかります。 

黒猫だから「ノワール（Ｎｏｉｒ）」 

って、安易やろ。 

けど、ウチが考えたんやないで。 

黒いアメショもいるってこと、 

しっかり覚えといてや。 

ノワール 

 

４歳半 ♀  

アメリカン  

ショートヘア  

岡山生まれ。 

 


